
REUNIÃO DO CONSELHO GERAL

Ano letivo: 2023/2024

Convocatória nº: 57

Data da reunião: 09/01/2024

Hora da reunião: 18:30h

Fim da reunião: 19:35h

Modalidade: Videoconferência

Presentes: 16 Conselheiros

Presidiu: Nuno Monteiro

Secretariou: Maria Adelaide Cardoso

Minuta da Ata:

O presidente do Conselho Geral encetou a reunião explicando que o carater

extraordinário da mesma está relacionado com a necessidade de se proceder à apreciação

da alteração do horário semanal da disciplina de Oficina Multimédia B, do Curso

Científico-Humanístico de Artes Visuais.

Ponto 1. Análise e aprovação da ata da reunião do Conselho Geral de 5 de dezembro de

2023

Após análise da ata da reunião do Conselho Geral do dia cinco de dezembro de dois mil e

vinte e três, a mesma foi aprovada por unanimidade.

Ponto 2. Análise e aprovação da alteração da organização do horário semanal da

disciplina de Oficina Multimédia B do Curso Científico-Humanístico de Artes Visuais

Após análise da alteração da organização do horário semanal da disciplina de Oficina

Multimédia B, do Curso Científico-Humanístico de Artes Visuais, esta alteração foi aprovada por

unanimidade.
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Ponto 3. Outros assuntos

O presidente do Conselho Geral deu conhecimento do Relatório de Progresso

Anual, elaborado no âmbito do processo de renovação da certificação que visa a

manutenção do Selo EQAVET, que foi atribuído ao nosso Agrupamento pela Agência

Nacional para a Qualificação e o ensino profissional (ANQEP).

O presidente do Conselho Geral informou os presentes sobre o teor de um e-mail,

dirigido não só a si como também à Associação de Pais e Encarregados de Educação da

Escola Básica do Sardão, enviado por uma encarregada de educação do Agrupamento de

Escolas Gaia Nascente. No referido e-mail, a encarregada de educação chama a atenção

para as dificuldades sentidas por alguns pais, nos dias em que as atividades desenvolvidas

com os alunos implicam uma alteração do horário letivo habitual. A análise desta questão

tornou claro que nunca ficam sem acompanhamento as crianças que têm de permanecer

na escola após a conclusão das atividades, sendo também evidente que nas escolas existe

perfeita consciência para a importância desta questão, pelo que continuarão a

desenvolver o esforço necessário para assegurar a informação atempada dos pais e

encarregados de educação.

Por último, o representante dos pais e encarregados de educação, conselheiro

Abílio Peixoto, transmitiu que os pais/encarregados de educação lhe têm vindo a

transmitir que os seus educandos apresentam dificuldades no acesso à internet, aquando

da utilização do respetivo Kit digital. Perante a exposição deste problema, o Diretor do

Agrupamento de Escolas Gaia Nascente interveio, referindo que se encontra a aguardar

por uma resposta do Ministério da Educação, relativamente a esta e a outras questões

relacionadas com este assunto.

A secretária,
Maria Adelaide Cardoso

O presidente do Conselho Geral,
Nuno Monteiro
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